Ausgewahlte Losungen ,,Warm Up“
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Teil 3
1) c)x,=0,75 d) S,(0]1,5); 5«(0,75]0) e) x=-5 f) z.B. f(x) = -2x
g) schneiden: z.B. f(x) =3x + 1,5 senkrecht schneiden: z.B. f(x) =% x+ 1,5
h) m=3 i) $(-0,3]2,1)

2) a) Punktrichtungsform: fi(x) = % (x—4)+3
Kartesische Normalform: f;(x) = %x -3

Achsenabschnittsform: g — g =1

b) Punktrichtungsform: f,(x) = -2(x — 2) +1
Normalform: f5(x) = -2x +5
Achsenabschnittsform: % + % =1

c)A=6—74FE
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Teil 4

1) a) gespiegelt an der x-Achse; gestreckt; verschoben
b)x;=4 x,=2
c) f(x) =-2(x—3)*+2 S(3]2)
d) S(0]-16)

2)a)x; =2 X;=4 X3=-3
b) X1 = 2 Xy = -3
c) durch Substitution xX*=t— t,=6,25t,=0,25

durch Resubstitution x; =2,5; X, =-2,5; x3=0,5; X4 =-0,5



